



Руководитель следственного управления провел личный приём граждан



В региональном следственном управлении состоялся прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области генерал-майором юстиции Щуровым Анатолием Петровичем.

В ходе приема заслушан заявитель по вопросу невыплаты заработной платы.

Руководитель следственного управления разъяснил, что по данному факту территориальным следственным отделом проводится доследственная проверка ход и проведение которой контролируется.

Доводы заявителя, озвученные на личном приёме учтены и будут рассмотрены в рамках имеющейся процессуальной проверки.



Также заслушан заявитель по вопросу регистрации сообщения в котором идёт речь о возможном совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Анатолий Щуров дал указание подчиненным сотрудникам о необходимости регистрации и инициировании доследственной проверки по указанным фактам.

Личные приемы являются одной из форм взаимодействия с гражданами, которая помогает выявлять наиболее социально значимые проблемы граждан и содействовать в их разрешении.

Изображения



15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1817173>